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Передмова 
 

 Навчальний посібник “English for students of tourism” призначено для 

студентів спеціальності “Туризм” закладів вищої освіти, які володіють 

базовим та середнім рівнем іншомовної мовленнєвої компетенції. 

Мета посібника – підвищити рівень іншомовної професійно-

комунікативної компетентності майбутніх фахівців із туризмознавства. 

Посібник укладено на матеріалі автентичних джерел, що сприяє розвиткові 

таких умінь та навичок як ефективне читання англомовної літератури; 

збільшення словникового запасу та його закріплення й активація в усному 

мовленні; ведення бесіди на фахову тематику; реферування та переклад 

фахових текстів, написання супроводжуючого листа, ділової документації та 

листів приватного характеру, есеїв; самостійна робота над проектами та їхня 

презентація. Фахові тексти, укладені на базі оригінальних джерел, знайомлять 

студентів з організацією туристичної діяльності за кордоном та розвитком 

туристичної індустрії в Україні. 

Навчальний посібник містить 10 розділів, кожний з яких починається з 

фахового тексту та низки завдань: вправи перед початком роботи над базовим 

текстом; вправи після тексту, метою яких є контроль та перевірка розуміння 

змісту тексту; вправи на поповнення, активізацію і закріплення словникового 

запасу; вправи, які зосереджують увагу студентів на граматичних явищах; 

завдання для розвитку навичок письма та усної комунікації. До кожного 

фахового тексту укладений англо-український глосарій, що значно полегшує 

студентам роботу з опрацювання та засвоєння матеріалу. 

Наприкінці посібника подано додатковий матеріал: фахові тексти для 

самостійного опрацювання з низкою вправ і завдань для формування у 

студентів умінь та навичок аналітичного мислення, монологічного, 

діалогічного та полілогічного мовлення, а також завдань для розвитку 

навичок письма; список термінів туристичного спрямування для розширення 

словникового запасу; теоретичний матеріал для засвоєння деяких 

граматичних аспектів англійської мови; правила ведення ділової документації 

англійською мовою. 

Посібник укладено відповідно до Загальноєвропейських Рекомендацій з 

мовної освіти та з урахуванням програми рівневого вивчення іноземної мови. 

Навчальний посібник сприяє комплексному вивченню англійської мови 

професійного спрямування студентами спеціальності “Туризм” та 

інтегрованому розвитку мовленнєвих навичок. 

 

Н. Івасів, Н.  Рубель 
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